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PRÁCTICO # 5 NOMBRE:

PROBLEMA # 1
Una rueda gira en torno a su eje horizontal, a 30 RPM, de manera que su parte inferior queda a nivel del suelo sin

rozarlo. Sobre el borde de la rueda se han adosado dos piedrecitas, en posiciones diametralmente opuestas.
a.- Suponga que cuando el diámetro que une a las piedras alcanza la posición horizontal (Fig. a la derecha), éstas se

desprenden del borde en forma simultánea. Por la geometrı́a es claro que una de ellas llega al suelo antes que la otra. Se
observa que durante el intervalo que transcurre entre la llegada al suelo de una y después de la otra piedra, la rueda da una
vuelta completa. Determine el radio de la rueda.

b.- Suponga que las piedras se desprenden de la circunferencia desde una cierta posición simultáneamente (ver Fig. a
la izq.). ¿Que ángulo debe formar la lı́nea que une ambas piedras con la vertical en ese instante para que ambas piedras
lleguen al piso al mismo tiempo?

Nelson Zamorano, Otoño 2015 Departamento de Fı́sica



PRACTICOS-2015 versión de April 29, 2016 Int. a la Fı́s. Newtoniana FI1001-7

Nelson Zamorano, Otoño 2015 Departamento de Fı́sica


